

凌晨，“定时炸弹”惊现长丰一网吧

4根雷管上装着一个定时器，警方迅速排险，30小时抓获嫌疑人

8日凌晨4时许，长丰县一网吧老板突接到一陌生电话，让其看看手机短信。她打开短信显示“冰箱上有东西”。老板女儿立即检查，发现冰箱上竟然有一个四根雷管连接倒计时的“炸弹”。此时，距离爆炸时间只有27分钟40秒……

尹良彦 倪廖康 记者 张岚

凌晨网吧惊现定时炸弹

7月8日凌晨3时56分，长丰县公安局110指挥中心接到报警，一女子急切地说：“我家网吧的冰箱上有一个定时炸弹。”

接到报警后，多路民警迅速赶赴现场。据当时一出警民警介绍，他们到达现场看到，疑似爆炸装置已被网吧老板从冰箱上搬至网吧外面一块空地上。雷管上面显示的时间为27分40秒，正在倒数，装置上面还有一个红灯不停闪烁。

民警称，该炸弹由4根雷管组成，雷管上面安装着定时器，跟电影里常见的爆炸物十分相似。

随后，民警立即挨家挨户叫醒周边正在熟睡的居民，将居民全部疏散到安全地带。

定时器时间定格在27分钟

时间一分一秒地逐渐减少，“炸弹”上的计时装置还在倒数，经现场技术人员分析，认定该装置可能为定时炸弹装置，不排除有随时爆炸的可能性。另外，前期网吧人员已经挪动过疑似物，为确保安全，排爆人员使用水炮枪对其进行销毁。

40秒过去了，计时器上闪烁着“27”红色字样十分刺眼，而排爆专家还在赶来的路上。现场每个人都紧攥拳头，不知下一秒会发生什么事。

大概又过去了近10秒，民警发现，装置上的时间倒计时停止了，“估计装置已经损坏。”

早晨5时许，排爆专家赶到，民警穿上专业排爆服，将“炸弹”放入排爆车内带到空旷野外，然后对其进行拆分，确保安全后此装置被送往相关部门进行检测。这场恐慌终于得以平息。

连续30小时侦查，抓获嫌疑人

到底是谁将该装置放在网吧？随后，民警立即成立专案组，对此案进行调查。

专案组一方面围绕受害网吧老板的社会关系进行摸排，对其因果关系中可疑点进行排查；另一方面开展大量的走访摸排活动，并对网吧及周围的视频监控资料进行调取和保存。

通过大量翻阅视频，民警在监控视频上发现，8日凌晨3时10分，有一名身着白色上衣的男子从网吧离开，形迹十分可疑。

随后，民警通过各种技术手段，发现该男子名为段某某，25岁，长丰本地人，有汽修及电工知识，经常出入网吧。

8日晚上，就在民警准备实施抓捕时，民警接到线索，该男子试图逃离。民警当机立断，立即赶赴双墩镇吴店街道附近，成功将正要与朋友接头逃往外地的段某某抓获，并从其包裹中发现了扳手、电线、锤子、老虎钳等制作爆炸物的工具。此时，距离案发过去了30个小时。

曾打了9个勒索电话都未接通

段某某被捕后对犯罪事实供认不讳。据他交代，事发前一天晚上8点左右，他携带装置进入网吧上网，大概到凌晨3点左右，他趁网吧工作人员不注意，将装置放置在冰箱上，然后离开网吧。

据段某某介绍，他这么做主要是想敲诈网吧老板一点钱财，而装置不会爆炸。“我家在农村，父母都是农民，之前谈了个女朋友，人家嫌我穷，买不起房，导致分手。另外，在6个月前，父亲因病去世，家里又欠下不少钱，所以才想到这个办法。”段某某说。

另外，据段某某交代，他当晚给网吧打了第一个电话后就再也没打通，想要勒索的金额都还没说出口就被捕了。原来，段某某给老板打完第一个电话后，老板一直与其家人和民警在通话，段某某连续拨打9个电话未通后放弃念头。而段某某为何选择这个网吧，其原因有二：第一，他家离该网吧只有50米，熟悉路径。第二，他知道网吧老板是外地人，而且还是名女子。

目前，段某某已被刑拘。

老汉路边徘徊半小时 寻觅“碰瓷”对象下手

主动撞上一辆电动车，然后倒地不起



老汉正在路口徘徊寻觅“猎物”(视频截图)



“事故”现场(视频截图)

星报讯(黄成路 汪娟娟 记者 王涛)一起看似很简单的交通事故，竟是“碰瓷”者精心策划的一场表演。“碰瓷”者没想到的是，头上的监控录像将其表演全程记录下来。

7月8日晚19时2分，广德交管大队民警接到报警称，桃州镇西关社区严家湾路口处，一辆电动车将一行人撞倒，行人受伤，已联系医院。民警立即赶赴现场，救护车已将“昏迷不醒”的伤者送往医院。在勘察现场时，民警产生疑问，事发现场是一个上坡，一般车速不会很快，不会造成这么大的伤害。在对现场进行拍照取证和询问当事人后，民警带着疑问驱车来到了中医院了解

伤者情况。伤者是一名身着灰色上衣的男子，60岁左右，身上并无明显外伤，右额部有一处已经结痂的老伤，医生也表示伤者并无大碍，但是灰衣男子始终不回答民警的询问。

通过调取监控录像发现：灰衣男子在事发现场徘徊了有半个多小时，对来往车辆仔细观察，发现刘女士驾驶的电动车速度不是很快，对自己构不成多大伤害，主动快步上前撞向刘女士的电动车，然后就倒地不起。这明显就是一起“碰瓷”事故。

由于侦破及时，该案件并未给刘女士带来经济损失，民警对“碰瓷”者进行了批评教育，并告诫如有下次必定严惩。

纺织集团存多处火患，被省政府挂牌督办

防火分隔材料竟易燃 电线乱拉没有绝缘管



占用防火分隔区域建厂房，被消防执法人员勒令停产整改，纺织车间堆放棉絮，堵塞逃生通道被处罚……昨日，记者在砀山县润达纺织集团探访发现，这家国企改制的老企业重生产、轻消防，存在严重的消防隐患。目前，已被当地消防部门提请省政府挂牌督办。

王保胜 倪梦然 记者 鲁龙飞 文/图

占用消防通道建厂房

昨日上午，记者跟随省消防总队督查人员，来到位于砀山县的安徽润达纺织集团，在中厂房里，记者发现面积约15000平方米的厂房内，摆放着整齐的织布机器，几十名工人正在紧张工作，巨大的轰鸣声让人产生耳鸣现象。

记者发现空气里面飘浮着一些棉絮的粉末，省消防总队的督查人员称，纺织类企业一旦发生火灾，易在空气中蔓延，酿成大火。在中车间和西车间之间，记者发现防火分隔区距离过小，“建西厂房时，受制于区域限制，占用了防火分隔区。”该公司的张姓负责人坦诚地说道。

防火分隔采用易燃材料

在中厂房，记者发现该厂房的车间里面，用于防火分隔的材料全部是可燃性的塑料夹心板，督查人员掰开夹心板的塑料板，呈现在记者眼前，全部是泡沫，“纺织企业耐火等级要求高，防火分隔一般要求

使用阻燃性质的材料，最好使用砖混结构。”督查人员称。

同样，记者在中厂房里面发现，疏散通道处未挂醒目标识标牌，生产车间里面也未按照规定铺设消防喷淋系统，“消防喷淋系统，对扑灭初级火灾，会有很大的帮助，下一步，我们会责令该企业进行整改，安装喷淋报警系统。”

逃生通道曾被棉絮货物堵塞

在砀山县消防大队执法人员之前拍摄的视频中，记者发现之前的生产车间过道里面，全部堆满了棉絮，堵塞了疏散通道，后责令其改正后，用于生产的棉絮已搬离对面的仓库里面。

在仓库里面，记者发现仓库屋顶全部是木质结构，阻燃效果差，同时，电线私拉乱接，没有套用绝缘管，也存在安全隐患。据悉，因润达纺织集团是改制企业，国企改制后，私人老板重视生产，忽视了消防隐患，辖区消防执法人员发生隐患后，多次上门指导整改，并将火患情况申请了省政府挂牌督办。



堆满棉絮的仓库里电线裸露